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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 7 DE MARÇO DE 2025 EM 

HOMENAGEM AO DIA DO ROTARACT. 

 

Às 19h29, a Mestra de Cerimônias, Senhora Débora Arécio, dá início à Sessão Solene, 

convidando o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira para assumir a presidência da Mesa 

Principal. Em seguida, a Mestra de Cerimônias convida para compor a Mesa, o Fundador e 

Presidente do Rotaract Club de Sorocaba Fênix, Senhor Gabriel Onishi; o Governador 

eleito mais jovem do Brasil, para a gestão 2026-2027 do Distrito 4621, Senhor Ramón 

Hernandez; a Representante de todos os Rotary Clube de Sorocaba, Cláudia Lima; a 

Presidente do Rotaract Club de Sorocaba – Manchester, Ana Júlia Moura Martins e a 

Coordenadora da Gestão 2023-2024 do Rotary Club de Sorocaba – Granja Olga, Enedir 

Dias. Ato contínuo, a Mestra de Cerimônias convida a todos para que em pé 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Após, é efetuado o registro de presenças e 

justificativas de ausências. A seguir, para saudar o público presente, é dada a palavra ao 

Vereador Ítalo Gabriel Moreira, autor do Requerimento nº 72/2025, que deu origem à 

presente solenidade. Seguindo a sessão, a Mestra de Cerimônias convida aos presentes 

para assistirem a um vídeo elaborado para essa noite. Contudo, devido a problemas 

técnicos, a Mestra de Cerimônias avisa que o vídeo será exibido no decorrer da 

solenidade. Após, a Mestra de Cerimônias convida as Senhoras Enedir Dias e Ana Júlia 

Moura Martins, respectivamente para proferirem os seus discursos. Posteriormente, a 

Mestra de Cerimônias convida o Senhor Arturo Gonzáles Juárez, intercambista do México, 

para proferir o seu discurso. Depois, a Mestra de Cerimônias, convida a todos para o 1º 

Momento Cultural da noite, com o Cantor e Cover do Elvis Presley, Dalizio. Em seguida, a 

Mestra de Cerimônias anuncia a presença de mais 3 Intercambistas na sessão, a Senhora 

Léia, da Dinamarca; a Senhora Kênia, do México e o Senhor Luís, da França. Em 

Continuidade, a Mestra de Cerimônias, convida a Senhora Cláudia Lima para proferir o 

seu discurso. Por conseguinte, a Mestra de Cerimônias, convida o Senhor Herman da 

Costa Oliveira para proferir o seu discurso. Após um breve pronunciamento, o Senhor 

Herman cede o seu lugar na tribuna para o Senhor Antônio Luiz Pontes, Presidente da 
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Academia Sorocabana de Letras, o qual após algumas palavras concede novamente o 

lugar na tribuna ao Senhor Herman para que este finalize o seu discurso. Depois, a Mestra 

de Cerimônias convida o Senhor Ramón Hernandez para proferir o seu discurso. Após, a 

Mestra de Cerimônias anuncia, novamente, a exibição do vídeo confeccionado para esse 

momento. Em continuidade, a Mestra de Cerimônias, convida a todos para o 2º Momento 

Cultural da noite, com o Cantor e Cover do Elvis Presley, Dalizio. Logo após, a Mestra de 

Cerimônias, convida o Senhor Gabriel Onishi para proferir o seu discurso. A seguir, a 

Mestra de Cerimônias, convida o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira para proferir o 

seu discurso. Por conseguinte, a Mestra de Cerimônias convida o Nobre Vereador Ítalo 

Gabriel Moreira para efetuar a entrega dos votos de congratulações aos homenageados e 

logo faz a entrega dos certificados; após, há os registros fotográficos de praxe. Às 20h43, 

o Nobre Vereador Ítalo Gabriel Moreira, após efetuar suas considerações finais encerra a 

sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, os servidores, a imprensa e o 

público em geral. 

 

ÍTALO GABRIEL MOREIRA 
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